

Эту нравоучительную фразу говорила хотя бы раз в жизни любая мама своему чаду, пытаясь достучаться до детского ума. Мол, зачем повторять за кем-то глупости, то есть следовать стадному чувству. Но как может устоять от соблазна маленький ребенок? Оказывается, не только взрослые камчатские экстремалы рискуют своими жизнями ради получения ни с чем не сравнимой порции адреналина. 14 марта два второклассника решили развлечь себя после школы. Ребята оставили школьные рюкзаки дома и отправились на улицу, получив строгий наказ от матерей «играть недалеко от дома». Погодные условия в тот день пугали разве что коммунальные службы: порывистый ветер до 15 метров в секунду с обильным снегопадом способствовали чрезмерной скорости нарастания сугробов. Для камчатских школьников это самая обычная прогулочная погода, когда можно порезвиться на улице: строить из снега городки, рыть туннели, кататься с горок, прыгать с крыши в сугробы...

В тот злополучный вечер 8-летние ребяташки решили попрыгать с гаражей. Взобравшись на один из них, одноклассники выбрали себе места «порискованнее» и прыгнули одновременно. Только у одного мальчика во время прыжка соскользнула нога, и он просто скатился с гаража, а вот другой паренек прыгнул в самую глубокую часть сугроба. Отряхнувшись от снега, скатившийся мальчик стал звать своего друга, но, не дождавшись ответа, ушел домой.

Прошел час, затем другой. Первой спохватилась мама не вернувшегося с прогулки ребенка. Она решила узнать у его товарища, где же пропадает ее сын. Мальчик пояснил, что они вместе прыгали с гаражей. А затем его друг потерялся. Женщина сразу же вызвала бригаду МЧС, а приятель ее сына показал примерное место, куда они прыгали. Почти сразу удалось найти и откопать бездыханное тело маленького мальчика. Более трех часов он провел глубоко под снегом, так и не сумев выбраться из снежного капкана, который устроила ему суровая камчатская весна. Тело мальчика отправлено на экспертизу, следователи предполагают, что он попросту задохнулся под снегом.

Напоминаем нашим читателям, что похожий случай произошел в далеком 2002. Только поглотила ребенка в тот раз другая детская забава – снежный туннель. К счастью мальчишке повезло, он выжил. Он с друзьями строил снежные туннели, и дети ползали в них с большим удовольствием. Но снежные стены норки, где играл мальчишка, не выдержали и рухнули. Сына спохватилась родная мать. Мальчик пролежал закопанным в снегу почти сутки, но отделался лишь обморожением и испугом. Вот так печально может закончиться типичное для камчатских школьников занятие – прогулка возле дома в снежную погоду.

Еще раз напоминаем родителям: будьте бдительны, не отпускайте детей гулять в плохую погоду, учите малыша взаимопомощи и осторожности, а по возможности ходите на прогулки всей семьей.

Катерина АРТЕМЬЕВА.